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年中转增资本如何缴印花税__增资后印花税怎么交-
股识吧

一、企业增资怎么缴纳印花税

印花税实行由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买并一次贴足印花税票的缴纳
办法。
印花税还可以委托代征，税务机关委托经由发放或者办理应税凭证的单位代为征收
印花税税款。
《国家税务总局关于资金帐簿印花税问题的通知》规定：“记载资金的帐簿”的印
花税计税依据为“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
根据《印花税暂行条例和实施细则》的有关规定，记载资金的帐簿按总额贴花后，
以后年度资金总额增加的，增加部分应按规定贴花。
所以，增加的注册资本均应按万分之五贴花。

二、在地税申报网上的地方通用申报表中有个资本增值额要交印
花税，请问这个资本增值额怎么交？

按实收资本和资本公积的合计金额0.5‰贴花，一次性缴纳，如果是增资，只对增
加部分按0.5‰缴纳印花税 按实收资本500万*0.5‰=2500申报缴纳

三、增加注册资本应如何缴纳印花税？

注册资本是企业在领取营业执照时，向工商行政管理部门登记的金额，它只是一个
认定数，并不是实际投入到企业的资本数(即企业的实收资本)；
而实际上大多数企业的注册资金都小于实收资本。
在实务中，不少企业在计缴营业账簿总账的印花税时，用注册资本代替实收资本进
行计税，这种做法是不正确的。
根据《国家税务总局关于资金账簿印花税问题的通知》(国税发[1994]25号)文件的
规定，记载资金的账簿的印花税计税依据改为实收资本和资本公积两项的合计金额
。
其实收资本和资本公积两项的合计金额大于原已贴花资金额，就增加的部分补贴印
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花税。
因此，笔者认为企业应在增加实收资本和资本公积两项金额的当月，按规定计算缴
纳印花税。

四、注册资本增加 应该怎么交印花税

按实收资本和资本公积的合计金额0.5‰贴花，一次性缴纳，如果是增资，只对增
加部分按0.5‰缴纳印花税 按实收资本500万*0.5‰=2500申报缴纳

五、资本公积转增实收资本缴纳印花税吗

资本公积转增实收资本缴纳印花税吗-----无需缴纳印花税。
因记载资金额帐簿是按照资本公积和实收资本之和缴纳的，资本公积转增实收资本
，属于内部调整，不增加印花税计税基础，故无需缴纳印花税。

六、增资后印花税怎么交

印花税：年度按“实收资本”与“资本公积”之和的万分之五缴纳（第一年按全额
缴纳，以后按年度增加部分缴纳）.

参考文档

下载：年中转增资本如何缴印花税.pdf
《科创板股票申购中签后多久卖》
《股票除权除息日多久》
《场内股票赎回需要多久》
下载：年中转增资本如何缴印花税.doc

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/34412003.html&n=年中转增资本如何缴印花税.pdf
/subject/9284.html
/article/9619.html
/author/9870.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/34412003.html&n=年中转增资本如何缴印花税.doc


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

更多关于《年中转增资本如何缴印花税》的文档...
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